Sistema de ecuaciones

Ejercicios resueltos

I11.3-1 Resolver los siguientes sistemas, utilizando el método de eliminacién de Gauss:

2X + 6y + z = 7
a) X + 2y - z = -1

5« + 7y - 4z = 9

2x — 3y = 8
b) 4x - 5y + z = 15

X y -z = 2
c) 3x + 3y + z = 2

X + z =0

d)

0
-Xx + 2y - z =0
-y + 2z - t =0

5

X + y 4+ z =20
e) X + 2y + 3z =
3x + 5y + 7z =1

Solucion
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I11.3-2 Estudiar y resolver cuando sea posible, los siguientes sistemas:

X + Yy -z =
a) 3x + 3y + z =
X + 7 =
X +2y -5z -t
b) y 2z +t
2x -3y +4z +2t
X + 2y - 3z =
_ 2x - _
0 X z
- X 4+ y =
- 2y + 4z =
X +y -3t
) X -y +2z
4x -2y +6z +3t
2x +4y -2z +4t
Solucion
X + y -z
a) 3x + 3y + z
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I11.3-3 Estudiar y resolver, cuando sea posible, los siguientes sistemas en funcion del
valor de los parametros:

X + y + 2z = 2
a) 2x + 3y - z =5
3x + 4y + z = ¢
-y + 1 =0
b) x -z + 2 = 0
+ Yy + az = -b
ax + y + z =1
c) X + ay + z = a
X + y + az = a°
Solucion
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